

李玉红:变电站是她的第二个孩子

林平 吕玲玲

固始县蓼城变电站是信阳供电公司管理的离市区最远的一座220千伏变电站...

“每次操作,她都在现场” “她的技术在站里是最好的,每次操作,她都在现场...

2006年3月的一天,李玉红像往常一样巡视站内设备,意外地发现蓼东二次保护硬压板在投,而软压板却没投...

李玉红的快速反应与应急处理能力是出了名的,操作中遇到的问题,根本难不住她...

12月28日22时20分,虞江在抄表时发现蓼东1线路电度表报警,而蓼东1测控保护装置正常...

“当时蓼东1线路负荷2万多千瓦,我这样做,一是暂时保持电量不丢失,二是保证保护装置不失电...

该站主控室里常年放着一块写字板,是站内员工的学习园地,上面写着供电技术知识和危点及难点分析...

“变电站是她的第二个孩子” 李玉红的家在离该站60公里以外的潢川县城,每星期一到星期五,她都坚持吃住在站里...

“我们的档案是最全的,各种资料和记录有30多种,连安全帽的分发和使用都有记录...

站区南边是固始县一中,一些杂物时常飞出教室窗口,落在该站设备区,给设备平稳运行造成巨大安全隐患...

8年间,蓼城变电站经历了3次扩建.每一次扩建,李玉红都经历一次阵痛,其中2号主变扩建是她感觉“最困难的时期”...

2010年11月间,110千伏蓼清线路间隔施工,倒母线操作频繁,李玉红唯恐出错,一有时间就盯在现场...

“变电站就是她的第二个孩子”,她的心思都放在这里。”黄杨说。

“她非常好学,责任心强” “细心,好学,责任心强,有魄力,具有团队精神。”这是大家对李玉红的共同评价。

李玉红的大部分时间都是在站里度过的,平时无暇照顾孩子。2010年3月,丈夫被上级抽调到农村担任第一书记...

“她非常好学,站里设备多,她就询问哪些设备对运行有影响,会出现哪些问题、如何处理,并一点一点地查看...”

正是靠着勤奋好学和团队精神,李玉红连年获得信阳供电公司先进工作者、十佳职工等荣誉称号...

结果应用》,此书作为服务培训教材在全省推广应用。

夏兰从事营销服务工作,经常出差和加班,家很少顾得上,她觉得最愧对的是儿子。儿子小的时候,如果她出差了,儿子想妈妈了,就抱着她的衣服使劲闻...

“这个岗位给了我展示价值的舞台,我要用真情和汗水演绎着自己的精彩。”对于自己的付出,夏兰有着清醒的定位。



2月28日,一场冻雨突袭我市,造成供电设备、线路覆冰,对信阳电网造成严重威胁...



信阳供电公司组织人员对设备进行全面检修,及时消除设备缺陷,确保电网安全可靠运行。



新县电业局供电量增长64.07%

本报讯(陈巍)3月5日,笔者从新县电业局了解到,该局采取提前介入的方式,积极服务招商引资项目建设...

新县电业局确保春耕用电

本报讯(陈巍)时值春耕之际,为保障广大农民春耕生产用电需要,3月4日,新县电业局组织15支便民服务队深入田间地头...



新县电业局结合农网升级改造工作,制定周详的改造方案,供电员工冒着高温天气,加班加点,先后改造10千伏线路600米、400伏线路480米...

优质服务的“领舞者”

——记全国五一巾帼标兵、信阳供电公司营销部优质服务专责夏兰

甘仁伟

3月4日,在省电力公司工会庆“三八”表彰大会上,来自信阳供电公司的夏兰作了精彩的发言,她经受的酸甜苦辣,让大家无不为之动容。

然而,荣誉的背后却是付出的辛勤汗水,甚至是酸楚的泪。

2010年6月,夏兰接到通知参加省电力公

司举办的第三届服务之星技能竞赛,并担任其他两名队友的集训任务。队友陈荣群一直从事配电网作业专业,其它营销管理知识欠缺,如何在短短几天内将知识补齐,是一道难题。

随着人们对用电的依赖性越来越大,对供电服务要求越来越高,优质服务难,服务投诉客户更是难上加难,而夏兰的服务对象就是投诉客户。

2010年6月,夏兰接到通知参加省电力公

95598热线反映电费乱收费。夏兰闻讯后立即冒着刺骨的寒风,踏着泥泞的乡间小路,用了整整一上午的时间找到该客户。

夏兰是个有心人,致力改进工作,积极参与QC活动,为改进营销服务献计献策,其QC成果也多次获奖。

220千伏茗阳变工程通过验收

本报讯(杨帆)3月5日,信阳220千伏茗阳变工程通过了省电力质监中心站质检验收。

220千伏茗阳变电站位于羊山新区,建有1x180兆伏安主变1台、220千伏出线6回、110千伏出

线4回,建成后将为我市新的政治、经济文化中心提供坚强的供电支持和保障,为即将开通的石武客专提供双回主供电源。

市保电办细查用电捉“电鼠”

本报讯(石文涛)2月23日,市保护电力办公室工作人员会同公安人员到中心城区工区路赵家桥居民区进行用电突击检查,现场查处4户偷电“电鼠”。

工区路赵家桥居民区住户复杂,是窃电高发区。市保电办工作人员多次对此区进行用电检查并查处多个窃电户,但仍有个别用户更新手法进行窃电。

为有效遏制各类窃电行为的发生,市保电办多措并举,采

取警电联合、群众举报、电力客户用电信息采集等方式,联手重拳打击各种涉电违法犯罪活动。在此次用电检查过程中,市保电办人员对该台区每个表箱、每条线路进行了细查,现场查出4户居民有窃电行为。

光山县投资千万元升级农村电网

本报讯(张磊 张海森)3月6日,光山县35千伏马仙线路工程破土动工,此举标志着该县35千伏农村电网改造升级工程正式拉开序幕。

该县农村电网改造升级工程35千伏项目工程共包括马仙、金渡和金南等3条35千伏线路工程,共计新建线路长度36.23千米,投入总投资资金1310万元。这3条

35千伏线路建成投运后,将极大缓解110千伏光山变和紫水变供电压力,而且使光山电网35千伏网络结构更加完善,网架建设更加坚强。同时,也使光山电网中具有双电源的35千伏变电站由原来3座增加至7座,双电源比率由27%提高到70%,供电可靠性得到提高,乡镇居民用电水平将大幅提升。

信阳供电公司工会获省总工会表彰

本报讯(王瑞龙)3月6日,从河南省总工会传来好消息,信阳供电公司工会积极履行维护职能,深化企业民主管理,发挥了工会桥梁纽带作用,被授予了河南省“六好”基层工会荣誉称号。

3月4日,信阳供电公司“春风”青年志愿者开展以“关爱生命、安全用电”为主题的用电宣传活动,用实际行动庆祝“雷锋纪念日”和“中国青年志愿者服务日”。

商城三个供电所连续三年同获殊荣

本报讯(何芊)2月28日,商城供电公司上石桥供电所、武桥供电所、白塔集供电所被当地政府表彰为“2010年度服务地方发展先进单位”。据悉,这三个供电所已连续三年同获此项殊荣。

张曦文 摄

功在青山碧水间

——新县电业局服务老区建设侧记

张汉青

新县是一个美丽的地方,青山、绿水、蓝天、红城。这里是红军的故乡,将军的摇篮。在这青山碧水间,有一支与时俱进的供电队伍在默默耕耘。

倾情服务县城建设 聚潢河灵气,创历史新业。“新城建设到哪里,电力服务就到哪里!”2010年10月28日,新县电业局局长陈平在首府市场整治工作报告会上这样承诺。

2010年5月,新县启动向东路暨首府市场综合整治工作,新县电业局组织技术人员深入施工现场勘察,科学规划电网布局走向,制定周详的改造方案,供电员工冒着高温天气,加班加点,先后改造10千伏线路600米、400伏线路480米,组装24米高的钢管塔1基、

组立18米高的电杆5基,改建台区2个,消除电力设施隐患25处。经过30天的紧张施工,电力线路迁移改造工作圆满完成,新县电业局因此荣获向阳东路暨首府市场综合整治工作先进单位称号。

大力支持老区发展 新县地处鄂豫交界地带,是河南电网的末端。近年来,新县沙窝镇工矿产业快速发展,用电负荷剧增。为缓解该镇供电紧张状况,去年,新县电业局开工建设35千伏沙窝输变电工程,线路穿越山区跨度大,而且施工又是在隆冬季节。

2010年1月19日,新县电业局党委书记王长成来到线路施工现场,慰问组装线路40号铁塔的施工人员,并向队长刘保平授“保电冬工人先锋队”队旗。尽管山区春寒料峭,气温在零下4摄氏度以下,八沙线路施工队现场却是一片火

热的景象,大家不惧严寒,抢天夺时。那面“保电度冬工人先锋队”红旗在工地上高高飘扬,伴随着电力工人直至7月10日35千伏八沙线路全面竣工。

随着新县经济的快速发展和京九电铁潢湾牵引站、福新特钢厂的投运,现有110千伏电网供电已无法满足需要。为彻底解决新县用电负荷增长的供需矛盾,充分应对今年夏季负荷高峰的到来,2月21日,新县首座220千伏变电站在潢湾镇开工建设。该变电站主变容量180兆伏安,工程计划在6月30日前建成投运。同时,在“十二五”期间,新县电业局还将建设两座110千伏变电站,以双电源环网服务老区人民生活和社会经济发展。

全力抗洪抢险保电 新县地处大别山腹地,境内山峦、沟谷纵横交错。全县用电户点

多面广线长,易受雷电影响,新县电业局员工尽职尽责,确保全县群众安全可靠用电。

2010年7月16日,新县遭受暴雨袭击,多个乡镇出现洪水、塌方等严重自然灾害,导致电网10千伏线路跳闸30余次。灾情发生后,该局干部职工全力投入到抗洪抢险中,一场场风雨雷电电在老区新县全面展开。

16日夜,新县电业局员工冒雨抢修10千伏新长线,确保了县政府防汛指挥中心正常供电。15个供电所连夜抢修,受损轻一点的近20条线路在17日零点恢复供电;凌晨3时,该局8支抢修小分队,沿线巡视110千伏金新线路,查出故障3处,17日16时完成抢修任务。

4天之后,受灾最重的苏河镇文昌村恢复供电。至此,新县电网抗洪抢险任务顺利完成,电网恢复平稳运行,新县电业局因此被省电力公司授予“抗洪抢险立功集体”称号。

新县电业局“十一五”任务已精彩收官,“十二五”蓝图已经绘就。该局全体干部职工正以坚定的信心、昂扬的斗志、务实的作风,以优异的成绩迎接中国共产党成立90周年,实现“十二五”良好开局。